
Suodatusehdot:
Ehto 1:

Vastausvaihtoehdot: Iisalmi
(Kysymys: VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta))

JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: 16-17, 18-20, 21-24, 24-29
(Kysymys: VASTAAJAN IKÄ)

VAPAA-AIKA YLÄ-SAVOSSA

Hei, 16-29-vuotias

Vastaa kyselyyn ja voita leffalippuja!

Jaamme lisäksi 7 x 500 euron rahapotteja Ylä-Savossa toteutettavan musiikkitapahtuman, katutaideprojektin,
lyhytelokuvan, näyttelyn tai muun idean tuottamiseen. Kysely ei velvoita sinua mihinkään. Vastaamalla vaikutat
Ylä-Savossa elävien ihmisten työ- tai vapaa-ajan mahdollisuuksiin.  
Kiitos ajastasi.

1. VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta)
Vastaajien määrä: 209

N Prosentti

Iisalmi 209 100%

Keitele 0 0%

Kiuruvesi 0 0%

Lapinlahti 0 0%
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N Prosentti

Pielavesi 0 0%

Sonkajärvi 0 0%

Sukeva (Sonkajärvi) 0 0%

Varpaisjärvi (Lapinlahti) 0 0%

Vieremä 0 0%

muu kunta, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

2. VASTAAJAN IKÄ
Vastaajien määrä: 209

N Prosentti

16-17 83 39,71%

18-20 65 31,1%

21-24 25 11,96%

24-29 36 17,23%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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3. ONKO PAIKKAKUNNALLA MIELENKIINTOISTA TEKEMISTÄ? (voit valita
myös molemmat vaihtoehdot)

Vastaajien määrä: 209 , valittujen vastausten lukumäärä: 249

N Prosentti

Kyllä 150 71,77%

Ei 99 47,37%

4. VASTASIT "KYLLÄ" MITÄ TEET VAPAA-AJALLA? (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 149 , valittujen vastausten lukumäärä: 595
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N Prosentti

luen 55 36,91%

kuuntelen musiikkia 119 79,87%

katson elokuvia 103 69,13%

valokuvaan 29 19,46%

soitan instrumenttia 30 20,13%

maalaan 15 10,07%

käyn museossa 3 2,01%

piirrän sarjakuvia 4 2,68%

näyttelen tai käyn teatterissa 6 4,03%

käyn katsomassa näyttelyitä 9 6,04%

tanssin 17 11,41%

pelaan konsolipelejä 46 30,87%

urheilen 98 65,77%

ohjaan harrastusryhmiä 17 11,41%

olen mukana järjestötoiminnassa 21 14,09%

fiksaan autoja/mopoja 7 4,7%

Jotain muuta, mitä 16 10,74%

37%

80%

69%

19%

20%

10%

2%

3%

4%

6%

11%

31%

66%

11%

14%

5%

11%

luen

kuuntelen musiikkia

katson elokuvia

valokuvaan

soitan instrumenttia

maalaan

käyn museossa

piirrän sarjakuvia

näyttelen tai käyn teatterissa

käyn katsomassa näyttelyitä

tanssin

pelaan konsolipelejä

urheilen

ohjaan harrastusryhmiä

olen mukana järjestötoiminnassa

fiksaan autoja/mopoja

Jotain muuta, mitä

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%



Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Jotain muuta, mitä Ompelen, leivon piparitaloja, askartelen lasten kanssa

Jotain muuta, mitä metsästys, ammunta, ratsastus

Jotain muuta, mitä pesen kalloja

Jotain muuta, mitä Etsivän nuorisotyön ryhmässä 2x kuussa

Jotain muuta, mitä Laulan kotona

Jotain muuta, mitä Soitan bändissä

Jotain muuta, mitä kalastan, olen tietokoneella

Jotain muuta, mitä ratsastan

Jotain muuta, mitä laulan ja olen kavereiden kanssa.

Jotain muuta, mitä Poltan pajaa

Jotain muuta, mitä leinkkeilen koirien kanssa

Jotain muuta, mitä käyn katsomassa jääkiekkopelejä

Jotain muuta, mitä Ratsastus

Jotain muuta, mitä Ratsastan

Jotain muuta, mitä Ohjaan kerhoa

5. TYÖSKENTELETKÖ TAI TEETKÖ TALKOOTÖITÄ KULTTUURIALALLA?
esimerkiksi teatterissa, harrastusryhmissä yms.  

Vastaajien määrä: 145

N Prosentti

Kyllä, missä 15 10,34%

En 130 89,66%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, missä Työskentelen klassisen musiikin parissa

Kyllä, missä Iinassa

Kyllä, missä Olen bändissä

Kyllä, missä Inrtyllä vapaaehtoisena

Kyllä, missä Vieremän Nuorisoklubi ry

Kyllä, missä Ipk

Kyllä, missä Musiikkiopistolla

Kyllä, missä Vapaaehtoistyötä pelastakaa lapset ryllä ja jatalkoo töitä williwision lasten ja nuorten teatterissa

Kyllä, missä Iisalmen naisvoimistelijoissa valmennan

Kyllä, missä Joskus jalkapallojoukkueen kanssa rahankeruussa, talkootöissä

Kyllä, missä Iisalmen Karate seuralla

Kyllä, missä Satunnaisesti ja tarvittaessa eri teattereissa

Kyllä, missä Iisalmen seudun seura-ja käyttökoirayhdistyksessä

Kyllä, missä Iisalmen Karateseuralla

Kyllä, missä harrastusryhmässä
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6. MIKÄ VOISI OLLA PAREMMIN? (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 208 , valittujen vastausten lukumäärä: 396

N Prosentti

Tapahtumista on vaikea saada tietoa 106 50,96%

Pääsyliput ovat liian kalliita 72 34,62%

Tarvitaan enemmän tiloja harrastaa 70 33,65%

Minulla ei ole kyytiä, että voisin osallistua toimintaan 30 14,42%

Minulla ei ole riittävästi vapaa-aikaa 69 33,17%

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta, esimerkiksi 39 18,75%

Muu syy, mikä 10 4,81%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu syy, mikä Esim. Kuntosali on kallis opiskelijalle

Muu syy, mikä Harraste mahdollisuudet kotona ja lähi luonnossa

Muu syy, mikä Pelko lähteä tapahtumiin ( sosiaalisten tilanteiden pelko, paniikkihäriö)

Muu syy, mikä Teatteritoimintaan on vaikea päästä mukaan

Muu syy, mikä elämä

Muu syy, mikä Viikonloput vapaalla, mutta tuntuu ettei mikään paikka ole auki silloin (erityisesti sunnuntai)

Muu syy, mikä en ole löytänyt tarpeeksi tietoa tapahtumista

Muu syy, mikä Ei ole mitään

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Aikuisten kirjoittamispiiri, isojen suomibändien keikat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

lgbt tukiryhmä, miekkailu, animaatio

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Nuorten aikuisten musiikkitapahtumat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Lisää nuorten taidetta esiin ja taide pajoja nuorille

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Livemusiikkia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Jousiorkesteru

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Potkunyrkkeily
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Vastausvaihtoehdot Teksti

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Musiikkikeikkoja, standuppia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Enemmän live musiikkia nuoretkin huomioiden. Ylipäätään muutakin kuin jotain harrastelija musiikki esityksiä
tarjolle olisi kiva saada.

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

liikunta- tai teatteritapahtuma

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

show dance-ryhmä täysi-ikäisille

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

harrasteliikuntaporukat naisille

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

live musiikkia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Laulutunnit alle 16-vuotiaille

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

ruuanlaitto kurssit

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

ööö en tiiä

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

tälle syksylle ei löytynyt hyvää ryhmää, jossa harrastaa tanssia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Elokuvatapahtumia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Musiikin harrastaminen ilmaiseksi suljetussa tilassa

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Crossfit-sali

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

mielestäni tanssi tunteja voisi järjestää esim kuukauden kestävänä kurssina tai muuten, ettei tarvistsisi
sitoutua niin valavasti kuin esimerkiksi mitä Iina vaatii (hiphop tanssi erityisesti kiinnostaa)

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Rokkia

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

japanin kielen opiskelu, arcade, sarjakuva ja animaatioaiheiset tapahtumat, pelaamiseen liittyvät tapahtumat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Telinevoimistelu, erilaiset liikuntatanssi ryhmät yli 19-vuotiaille

7. OLETKO VIIMEISEN 12 KUUKAUDEN AIKANA (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 181 , valittujen vastausten lukumäärä: 323
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N Prosentti

käynyt paikkakunnan kirjastossa 157 86,74%

järjestänyt oman tapahtuman 9 4,97%

käynyt musiikkitapahtumassa, missä 59 32,6%

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä 42 23,2%

vieraillut museossa, missä 20 11,05%

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin 21 11,6%

hakenut apurahaa tai kulttuuriavustusta 15 8,29%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmen kulttuurikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kulttuurikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Mannerheim-näytelmän

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuuri keskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuurikeskuksella

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmen kesäteatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kulttuuriakatemia

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Koljonvirran kesäteatterissa Täällä pohjantähden alla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kesäteatteri Koljonvirralla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kuopion kaupunginteatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmen kulttuurikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Täällä pohjan tähden alla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Nukketeatteri Kepponen Kulttuurikeskuksella

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kesäteatteri, Täällä Pohjan Tähden alla, Mansikkaniemellä

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kulttuurikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Bussi Somerolle

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kultturikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Täällä pohjantähden alla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kulttuurikeskus.

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kuopion kaunpunginteatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Runni

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmi

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä mamma mia musikaali

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuurikeskuksessa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Koljonvirran teatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä kulttuurikeskuksella

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Mansikkaniemellä

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Badding ja Täällä pohjantähden alla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuuriakatemian esitys 2018

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kuopiossa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuuriakatemia, mansikkaniemi

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuurikeskus

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmen kulttuurikeskuksella

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kulttuuriakatemian esitys

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Rauli Badding bussi somerolle -Iisalmessa, Iisalmen kulttuuriakatemian näytelmä

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä koululla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kuopiossa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Täällä Pohjantähden alla, Koljonvirta

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Koljonvirtateatteria, Titi-nallen konsertti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Graceville, keikka

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Pikku papun konsertti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Cavessa OG Ulla-Maijan keikalla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Musiikkiopiston tiloissa konserteissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset



Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Baarissa livebändin keikalla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä useissa, mutta kaikki Ylä-Savon ulkopuolella

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Gracevillessä eri keikoilla.

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Helsingissä ja Iisalmessa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä katsomassa keikkoja esim, Gracevillessä

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Runnirock

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Festareilla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Torstaiklassisissa, konserteissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä 017fest iisalmen tori

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Runnirock, pari yksittäistä musiikkiesitystä

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Graceville

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Baarissa on ollut muutama hyvä keikka, bar cafe Grace ville

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Graceville

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Jyväskylässä Toukofestissä

käynyt musiikkitapahtumassa, missä musiikkiopiston konsertit

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kulttuurikeskuksen musiikki-ilta talvella

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Graceville

käynyt musiikkitapahtumassa, missä oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Iisalmen kulttuurikeskus

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Hyvinkää

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Runnirock

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kuopion musiikkikeskus

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kätfish keikka

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Oma keikka

käynyt musiikkitapahtumassa, missä runnirock

käynyt musiikkitapahtumassa, missä runnirock

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Ruisrock Turussa, Raskasta joulua -konsertti Iisalmessa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä runnirock, bändien keikat baareissa, jazz-illat raatihuoneella



Vastausvaihtoehdot Teksti

vieraillut museossa, missä Iisalmen Kotiseutumuseo

vieraillut museossa, missä Monissa en muista

vieraillut museossa, missä Italiassa

vieraillut museossa, missä Olvin museossa

vieraillut museossa, missä Luontomuseo

vieraillut museossa, missä Italiassa

vieraillut museossa, missä Helsingissä

vieraillut museossa, missä Olvin museossa

vieraillut museossa, missä ulkomailla

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin jazz tapahtuma raatihuoneella

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin maaseutu tärskyt

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Jääkiekkotapahtumiin

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Torilla olleisiin tapahtumiin, Runnirock

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Keikalla gracevillessä

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Joulunavajaiset, Kankkulan koulun ulkoilutapahtuma

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Iisalmen seurakunnan isosti päivään

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Mieletön yö

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Taidenäyttely

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Paloskin MTB kisat

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Urheilutapahtumiin

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Esim Ihmeiden ilta ja paljon muuta

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Tuorein sulttaanin syyssäbäturnaus Sonkajärvellä.

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin jyrkän valoshow, menestyksen portaiden avajaiset

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Ihmeiden ilta

8. MISTÄ HALUAT SAADA TIETOA ALUEEN TAPAHTUMISTA (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 209 , valittujen vastausten lukumäärä: 742



N Prosentti

ilmoitustauluilta, mistä 33 15,79%

kunnan verkkosivujen tapahtumakalenterista 43 20,57%

Facebookista 128 61,24%

Instagramista 97 46,41%

Twitteristä 8 3,83%

sanomalehdestä 79 37,8%

ilmaisjakelulehdestä (esimerkiksi Töllötin) 75 35,89%

kirjastosta 47 22,49%

koulusta 107 51,2%

kavereilta 68 32,54%

Po1nt-portaalista 7 3,35%

WhatsApp-viestillä 29 13,88%

uutiskirjeellä 19 9,09%

muualta, mistä 2 0,96%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

ilmoitustauluilta, mistä Amk, Luukku, Ruokakaupat

ilmoitustauluilta, mistä Kaupoista

ilmoitustauluilta, mistä K-Market lippis, Citymarket Iisalmi

ilmoitustauluilta, mistä Iisalmen lyseo

ilmoitustauluilta, mistä Kulttuurikeskus, lyseo

ilmoitustauluilta, mistä koulujen

ilmoitustauluilta, mistä Kaupat, harrastus/liikuntapaikat

ilmoitustauluilta, mistä Kaupan ilmoitustauluilta.

ilmoitustauluilta, mistä Koulujen ilmoitustaulut

ilmoitustauluilta, mistä Koulu

ilmoitustauluilta, mistä koululla

ilmoitustauluilta, mistä kauppojen yhteydessä

ilmoitustauluilta, mistä Kauppojen ja koulun

ilmoitustauluilta, mistä lyseo

ilmoitustauluilta, mistä lyseo

ilmoitustauluilta, mistä Esim. Supermarket

ilmoitustauluilta, mistä Kaupat, koulut, muut julkiset tilat

ilmoitustauluilta, mistä Lumalla

ilmoitustauluilta, mistä Iisalmen lyseo, kulttuurikeskus

ilmoitustauluilta, mistä Kulttuurikeskukselta

ilmoitustauluilta, mistä Lyseolta

ilmoitustauluilta, mistä Kaupasta

muualta, mistä Iisalmen nettisivut

9. MITEN SINUN MIELESTÄ NUORTEN TOIVEET TULISIVAT NYKYISTÄ
PAREMMIN JULKI? esimerkiksi kyselyillä, nuorisovaltuuston kautta, yhteisissä

keskustelutilaisuuksissa yms.
Vastaajien määrä: 101

Vastaukset

Mahdolöisesti nuorisovaötuuston kautta tai vastaavilla verkko kyselyillä.

Kyselyt

Nettikyselyillä, ei suullisesti

Enemmän kyselyitä.

Kyselyillä

Kyselyillä

Kyselyilä

Olisi kyselyitä

Koulussa luokissa kyselyt kirjallisena sekä keskustelemalla.

Lukemalla ,osallistumalla

Kyselyillä

Emt

Enemmän kyselyitä mitä nuoret haluavat tehdä.

Some, kyselyt

Enemmän kyselyitä mitä nuoret haluavat tehdä.

Nimenomaan kyselyillä ja kuunnella mitä nuorilla on sanottavaa.

Kyseilyillä, koulussa

Yhteisiä keskustelutilaisuuksia voisi yrittää ainakin pitää enemmän.

Kysellä ihmisiltä jotka eivät ole nuorisovaltuustoissa eivätkä osallistu keskusteluun aktiivisesti

Kyselyillä, keskustelutilaisuuksissa. Ylipäätään, että heidät otetaan huomioon tapahtumia järjestettäessä.  Iisalmen yksi suuri ongelma on, että
muut ryhmittymät (lapset, lapsiperheet, eläkeläiset) osataan ottaa huomioon ja heille tapahtumia on yllin kyllin. Mutta nuorisolle saisi olla jotain
enemmän.

Yhteisissä keskutelutilaisuuksissa ja kyselyissä, esim koulun ohella saatu kysely.

Kyselyt, nuorisovaltuusto. Kyselyt esim koulujen kautta



Vastaukset

Kyselyillä tms

Kyselyillä

kyselyillä

Kysymällä suoraan nuorisolta. Tai tämmöisten kyselyiden kautta.

Somen kautta uskoisin parhaiten tavoittavan nuorison.

Kyselyt

gallup

Nuorten toiveet tulisivat mielestäni paremmin julki erilaisten kyselyiden kautta.

Tämmöisten kyselyiden avulla.

Nuoria voisi ottaa mukaan tapahtuman suunniteluun ja toteutukseen

Pitämällä kyselyitä somessa tietyin väliajoin

anonyymeilla kyselyillä, aikuiset (jotka eivät vain työnsä takia kysele, vaan ovat oikeasti kiinnostuneita nuorista) jalkaantuisivat kouluihin
kyselemään luokka luokalta ideoita.

Lyhyet kyselyt mm. ?

Erilaisilla kyselyillä ja tapahtumissa joissa voi keskustella.

Nuorten toiveet tulee minusta oikein hyvin julki nykyään, koska meiltä kysytään mielipiteitä hyvin aktiivisesti. Toki kyselyt ovat tehokas keino
mielipiteiden selvittämiseen.

Ehdottomasti kyselyillä, joita järjestettäisiin useammin.

Kyselyiden avulla.

Kyselyiden avulla.

En osaa sanoa.

Kyselyillä.

Ainakin kyselyillä.

kyselyillä, yhteisillä keskustelutilaisuuksilla joihin on vapaa pääsy

-

Kyselyillä

Kysely

Kyselyt ovat mielestäni toimiva tapa, esimerkiksi koulujen kautta tapahtuen.

Netissä ja kouluissa kyselyillä

kyselyt voisivat olla sopivia.

entiiä

kyselyistä

Kyselyillä koulussa

Netissä tehtävillä kyselyillä

kyselyt ja olisi hyvä esimerkiksi jos jonkun esittely tunnin tai hetken pitäisi joskus jostain tapahtumista

Some

En tiedä

Nuorisovaltuuston kautta

Kyselyitä voisi olla enemmän ja niitä voisi kohdentaa tarkemmin

Kyselyt, nuorisovaltuustot ja esim. koulussa opiskelijakunnan hallituksen kautta.

Nuoret tekisivät itse

Nuorisovaltuuston kautta

Kyselyillä

En osaa sanoa

Ig dm

Kyselyt

Kyselyillä

Kyselyt

Kyselyillä

Nuorten toiveet tulisivat parhaiten esille netissä tetövien kyselyiden kautta, sillä ne on helppo täyttää.

ehkä kyselyillä tai keskustelutilaisuuksilla

Kyselyt toimivat parhaiten.

Varma paremmin.

Kyselyillä

Kouluissa voisi järjestää luokan kesken keskustelu tunteja ja opettajat voisivat laittaa parhaat ideat/ eteenpäin

Itse ainakin pidän kyselyistä, koska niihin vastaaminen on helppoa ja nopeaa.



Vastaukset

Kyselyt ja enempi mainostus vaikuttamisen mahdollisuuksista

Somessa

Kyselyt

Kyselyillä

Kyselyt ovat parhaat vaihtoehdot

Kyselyillä.

Kyselyillä

Kyselyt

Kyselyt ovat helppoja ja hyviä vaihtoehtoja

Lyhyillä kyselyillä.

Nuorisovaltuuston kautta

Somen kautta

Kyselemällä nuorisovaltuuston kautta.

Kyselyillä

kyselyillä ja esim. koulujen kautta

Kyselyillä

Kyselyiden avulla.

Kyselyistä tai yhteisistä keskustelutulaisuuksista

Niitä kyseltäisi meiltä itseltämme, että mitä me haluaisimme. Esimerkiksi jos iisalmen lyseossa voisi käydä joku nuoriso-ohjaaja kysymässä
minkälaista toimintaa haluaisimme meille järjestettävän.

En tiedä

Kyselyt voisivat olla käteviä, nuorisovaltuustokin voisi auttaa asiaan

Yhteisissä keskustelutilaisuuksissa, jossa nuoret voisivat itse olla suunnittelussa mukana

Kyselyillä ja nuorisovaltuuston kautta.

kysely

kyselyillä

10. MIKÄ OLISI SOPIVA PÄÄSYLIPUN HINTA PAIKKAKUNNALLA
JÄRJESTETTÄVÄÄN TAPAHTUMAAN? (euroa)

Vastaajien määrä: 209 , valittujen vastausten lukumäärä: 346

N Prosentti

5 156 74,64%

10 95 45,45%

15 34 16,27%

75%

45%

16%

7%

17%

5%

5

10

15

20

Osallistun vain ilmaistapahtumiin

muu, mikä
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N Prosentti

20 14 6,7%

Osallistun vain ilmaistapahtumiin 36 17,22%

muu, mikä 11 5,26%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Alle 5e

muu, mikä riippuu paljon tapahtumasta

muu, mikä Riippuu tapahtumasta

muu, mikä Riippuu tapahtumasta

muu, mikä riippuu tapahtumasta

muu, mikä Tapahtumasta riippuen

muu, mikä Alle 3e

muu, mikä Riippuu tapahtumasta

muu, mikä Riippuen tapahtumasta 0-5)

muu, mikä Riippuen tapahtumasta

muu, mikä 2

11. KIINNOSTAAKO "MUSIIKKI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 205 , valittujen vastausten lukumäärä: 653



N Prosentti

musiikin kuunteleminen 191 93,17%

soittaminen 69 33,66%

bänditoiminta 31 15,12%

keikat ja konsertit, esim. 110 53,66%

laulaminen 54 26,34%

säveltäminen 15 7,32%

musiikkituottaminen 25 12,2%

musiikkitapahtumat 87 42,44%

musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka 22 10,73%

ammattimuusikoiden työpajat 18 8,78%

musiikkileirit 11 5,37%

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen 17 8,29%

orkesterin johtaminen 2 0,98%

muu, mikä 1 0,49%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

93%

34%

15%

54%

26%

7%

12%

42%

11%
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musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka

ammattimuusikoiden työpajat

musiikkileirit

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen

orkesterin johtaminen

muu, mikä
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Vastausvaihtoehdot Teksti

keikat ja konsertit, esim. oluset, pienemmät keikat myös

keikat ja konsertit, esim. Apulanta

keikat ja konsertit, esim. Räppi,poppi,rokki

keikat ja konsertit, esim. tunnettujen artistien keikat

keikat ja konsertit, esim. Mahdollisimman monta eri genren keikkaa

keikat ja konsertit, esim. Rock keikkoja

keikat ja konsertit, esim. Sinfonietan esitykset

keikat ja konsertit, esim. Gracevillessä hyvin nyt keikkoja, iso peukku sille.

keikat ja konsertit, esim. Yö, Juha Tapio, Anne Mattila

keikat ja konsertit, esim. ihan millaiset tahansa.

keikat ja konsertit, esim. Erilaisia esiintyjiä, etenkin ug rap, hiphop

keikat ja konsertit, esim. Kätfish, SANNI, Antti Tuisku jne.

keikat ja konsertit, esim. isommat bändit, eikä mitkään perähikiältä revityt pikkubändit joita kukaan nuori ei tiedä.

keikat ja konsertit, esim. Rock

keikat ja konsertit, esim. Iisalmeen pitäisi saada enemmän pinnalla olevia artisteja esiintymään

keikat ja konsertit, esim. Pop-konsertit, nuorille mieluisat artistit

keikat ja konsertit, esim. tunnetut pop-artistit

keikat ja konsertit, esim. festarit, mieluisten artistien keikat

keikat ja konsertit, esim. nuorisotalolla voisi olla keikkoja joissa esiintyisi suosittuja artisteja, niin kuin ennen oli

keikat ja konsertit, esim. Pop, rap

keikat ja konsertit, esim. Tunnettujen artistien keikat

keikat ja konsertit, esim. Gracevillessä on hyviä esiintyjiä joskus

keikat ja konsertit, esim. Rokkia

keikat ja konsertit, esim. EDM-festarit kuten Sunset Park, Weekend Festival

12. KIINNOSTAAKO "TEATTERI JA ELOKUVA" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 138 , valittujen vastausten lukumäärä: 406



N Prosentti

teatteri 65 47,1%

nuorisoteatteri 36 26,09%

musiikkiteatteri 36 26,09%

näytteleminen 50 36,23%

käsikirjoittaminen 19 13,77%

ohjaaminen 21 15,22%

lavastaminen 11 7,97%

leffakerhot 21 15,22%

elokuvafestarit 53 38,41%

leikkaus ja editointi 23 16,67%

tuottaminen ja markkinointi 9 6,52%

työpajatoiminta 12 8,7%

tubettaminen 23 16,67%

sirkustaide 17 12,32%

performanssitaide 6 4,35%

muu, mikä 4 2,9%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset
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Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä elokuvat

muu, mikä Elokuvien katselu.

13. KIINNOSTAAKO "TAIDE JA NÄYTTELYT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 151 , valittujen vastausten lukumäärä: 504

N Prosentti

taidemuseot ja taidegalleriat 47 31,13%

kuvataidenäyttelyt ja tapahtumat 40 26,49%

valokuvaus 79 52,32%

ääni- ja/tai valotaide 30 19,87%

mediataide 31 20,53%

katutaide 74 49,01%

ympäristötaide 29 19,21%

sarjakuvataide 25 16,56%
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katutaide
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sarjakuvataide
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kuvanveisto

muotoilu
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jäänveisto

taidejournalismi

autonäyttelyt

muu, mikä
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N Prosentti

tekstiilitaide 11 7,28%

kuvanveisto 16 10,6%

muotoilu 20 13,25%

lasitaide 18 11,92%

keramiikka 15 9,93%

jäänveisto 27 17,88%

taidejournalismi 5 3,31%

autonäyttelyt 32 21,19%

muu, mikä 5 3,31%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä animaatio

muu, mikä taidekurssit

muu, mikä nykytaide

muu, mikä JÄÄNVEISTO!!!!!!

14. KIINNOSTAAKO "PELIT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 167 , valittujen vastausten lukumäärä: 307

N Prosentti

pelaaminen 102 61,08%

ohjelmointi ja pelisuunnittelu 23 13,77%

pelitapahtumat 36 21,56%

pakohuone 107 64,07%

roolipelaaminen 20 11,98%

cosplay 16 9,58%

muu, mikä 3 1,8%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

61%

14%

22%

64%
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2%

pelaaminen
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pakohuone

roolipelaaminen

cosplay

muu, mikä
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Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä LANit

muu, mikä arcade

15. KIINNOSTAAKO "KIRJAT JA KIRJALLISUUS" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 102 , valittujen vastausten lukumäärä: 129

N Prosentti

lukupiirit 9 8,82%

julkaisutoiminta 7 6,86%

kirjoittajapiiritoiminta 12 11,76%

lukeminen 88 86,27%

lavarunous, poetry slam, sanataide 11 10,78%

muu, mikä 2 1,96%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

16. KIINNOSTAAKO "TANSSI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 87 , valittujen vastausten lukumäärä: 172
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N Prosentti

baletti 19 21,84%

nykytanssi 51 58,62%

breakdance 33 37,93%

kansantanssi 10 11,49%

lavatanssit 15 17,24%

tanssitapahtumat 31 35,63%

muu, mikä 13 14,94%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Tanssillinen voimistelu

muu, mikä showtanssi

muu, mikä HipHop, jazz

muu, mikä tanssillinen voimistelu

muu, mikä Tankotanssi! Cheerleading

muu, mikä Jazz

muu, mikä tanssiesitykset

muu, mikä Tanssillinen voimistelu

muu, mikä Jumpstyle / Shuffle
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17. KIINNOSTAAKO "MUSEOT JA KULTTUURIPERINTÖ" (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 122 , valittujen vastausten lukumäärä: 248

N Prosentti

museot 60 49,18%

arkeologia ja muinaisjäännökset 41 33,61%

historian tutkimus 45 36,89%

sukuselvitykset 69 56,56%

kulttuuriperintö ja kotiseutuhistoria 33 27,05%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

49%

34%

37%

57%

27%
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kulttuuriperintö ja kotiseutuhistoria

muu, mikä
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18. KIINNOSTAA JOKIN MUU: MIKÄ?
Vastaajien määrä: 18

Vastaukset

Urheilu

Leipominen ,shoppailu

Urheilu, hyvinvointi

Jousiammunta

-

Jääkiekko, hevostoiminta.

Urheilutapahtumat tai esimerkiksi puhelimella pelattavat pelit, jotka kannustaisivat liikkumaan.

ei kiinnosta vittuako kyselet

Maastopyöräily

moottoriurheilu

Urheilu ja liikunta!

Ei

...

Urheilu, urheilupaikat

Luonnontieteet, matematiikka, fysiikka

Urheilu

hevoset

Minua kiinnostaisi jonkun ison tapahtuman järjestäminen, minne tulisi hyviä artisteja/räppäreitä, jotka olisivat tunnettuja. Nuoria saattaisi se
kiinnostaa ja varmasti paikalle tulisi paljon väkeä. Olisi hyvä, jos tapahtuma järjestettäisiin sisätiloissa nyt pimeään vuodenaikaan. Ihmiset varmasti
piristyisivät hyvää musiikkia kuunnellessaan.

19. NAAPURIKUNNASSA JÄRJESTETÄÄN MIELENKIINTOINEN TAPAHTUMA.
MENETKÖ PAIKALLE?

Vastaajien määrä: 207

N Prosentti

Kyllä 132 63,77%

En 75 36,23%

64%

36%

Kyllä

En
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20. VASTASIT EI. MENISITKÖ PAIKALLA JOS KUNTA JÄRJESTÄISI
KULJETUKSEN TAI KIMPPAKYYDIN?

Vastaajien määrä: 74 , valittujen vastausten lukumäärä: 80

N Prosentti

Kyllä 34 45,95%

En 46 62,16%

21. HALUAN OSALLISTUA IDEOIMAAN KUNTIIN UUTTA TOIMINTAA
Vastaajien määrä: 209

N Prosentti

Kyllä 18 8,61%

En 191 91,39%

46%

62%

Kyllä

En
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